

Информационная записка
о проведенных социально-значимых мероприятиях в 2016 году
территориальной детско-молодежной общественной организации «Отважные
мечтатели» Калачинского муниципального района

1. Профильная смена «Страницы родной истории» для детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации палаточного лагеря «Тропой испытаний»

С 15 по 19 июля на базе палаточного лагеря «Тропой испытаний» была организована профильная смена «Страницы родной истории» с целью создания благоприятных условий для оздоровительного и познавательного досуга детей в летний период, направленного на воспитание патриотических чувств по отношению к своей стране, своей семье, формирование основ здорового образа жизни у детей и подростков, способствовать развитию познавательного интереса к техническим видам деятельности посредством знакомства с несколькими видами радиоспорта. В реализации смены приняли участие 30 человек, находящихся в трудной жизненной ситуации

Основополагающим принципом профильной смены является принцип патриотизма, гражданственности, доброго отношения к окружающему миру и своему здоровью. Также важным элементом программы можно назвать коллективную творческую деятельность, так как она является основой для достижения поставленных целей.

Спортивные соревнования, соревнования по спортивному ориентированию, пешему туризму – неотъемлемая часть мероприятий палаточного лагеря.

Результатом участия детей в реализации палаточного лагеря «Тропой испытаний» стало оздоровление и отдых детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, развитие навыков укрепления и сохранения здоровья, формирование гражданской позиции детей и подростков, развитие лидерских и организаторских способностей детей и подростков. Участники смены получили основные приемы ориентирования на местности с помощью

компаса и по местным предметам, умение пользоваться радиопеленгатором, передавать информацию на телеграфном ключе знаки азбуки Морзе.

Поставленные задачи данного социально-значимого мероприятия были выполнены.



2. Детско-молодежный фестиваль «ПроДвижение»

26 июня 2016 года был организован и проведен фестиваль «ПроДвижение» с целью создания условий для развития личности подростка, раскрытие его творческих способностей, формирования основ здорового образа жизни у детей и молодежи, поощрения молодых людей, имеющих активную жизненную позицию, добившихся достойных результатов в реализации социально-значимых проектов.

В День молодежи было организовано чествование молодых супружеских пар, вступающих в брак.

Во время проведения фестиваля для детей, молодежи, молодых семей были организованы площадки различной направленности, спортивные соревнования по волейболу, футболу. Для молодых семей была организована спортивно-развлекательная программа «Мама, папа, я – спортивная семья», где члены команды соревновались не только в спортивном мастерстве, но и в шуточно-познавательных конкурсах.

Для детей, увлекающихся творчеством была организована площадка «Творческая мастерская», дети была представлена возможность попробовать себя в различных направлениях декоративно-прикладного творчества. По окончании работы площадки была устроена выставка творческих работ детей.

Поставленные задачи данного социально-значимого мероприятия были выполнены.





3. Районный туристический фестиваль «Турфест – 2016»

С 23 по 25 сентября 2016 года на лесной поляне разъезда Осокино был организован районный туристический слет «Турфест – 2016» с целью пропаганды занятий туризмом и краеведением, как средства духовного, интеллектуального и физического развития личности, содействие развитию творческого потенциала молодежи. В это время территорию лесной поляны было не узнать: палатки, костры, развивающие флаги с символикой туристических клубов. На районный туристский фестиваль «Турфест - 2016» съехались 12 команд района.

Программа туристского фестиваля была очень насыщенной: «Пешеходная дистанция», «Военная подготовка», «Зеленый десант». После этапа «Пешеходная дистанция» все участники были уставшими, но веселыми, им необходимо было взобраться на «скалу» при помощи специального оборудования «Жумар», после добежать до контрольного пункта и спуститься на туристической восьмерке, пройти лабиринт и паутину.

«Военная подготовка» также не оставила равнодушными участников. Разобрать на время макет автомата «АК – 74», пострелять из пневматического ружья смогли все участники.

Так же для участников были приготовлены и творческие конкурсы. Это и традиционные конкурсы «Бивак» - обустройство своего палаточного городка,

«Парад команд», конкурс плакатов «Как мы провели лето», «Конкурс фотографии», самый любимый и «вкусный» конкурс «Поварята», самый творческий и интересный - «Зеленый микрофон», в котором каждая команда должна продемонстрировать свой творческий номер. Конкурсная программа сопровождалась спортивными состязаниями – этапами «Школы безопасности», пожалуй, самого длительного соревнования, старт которому был дан в два часа дня, а финиш – лишь в 8 часов вечера, «Ночное ориентирование» - уже в полночь участники преодолевали контрольные пункты с заданиями, пытаясь быстрее, сквозь леса и поля, добраться до финиша.

Поставленные задачи данного социально-значимого мероприятия были выполнены.



Председатель КС

Н.В. Чабан